



**ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
ПРО ЗАСІДАННЯ
КОМІСІЇ АВТОМОБІЛЬНОГО СПОРТУ
АВТОМОБІЛЬНОЇ ФЕДЕРАЦІЇ УКРАЇНИ
31.01.2015 року**

31 січня 2015 року під головуванням голови КАС ФАУ Шредера Миколи відбулося перше засідання Комісії автомобільного спорту Автомобільної федерації України, сформованої Президією ФАУ 26.01.2015 року.

До порядку денного засідання включено організаційні питання та актуальні питання забезпечення спортивної діяльності ФАУ.

Членів КАС ФАУ було поінформовано про рішення Президії ФАУ, щодо затвердження нової редакції Положення про КАС ФАУ, необхідність вжити невідкладних заходів для приведення регламентуючих документів щодо автомобільного спорту у відповідність до нової редакції Положення про КАС ФАУ, НСК ФАУ, МСК FIA.

Згідно Положення про КАС ФАУ секретарем КАС ФАУ призначено Аліну Гусакову, інструктора Дирекції ФАУ.

Президією ФАУ визнано за доцільне з метою забезпечення розширення участі спортсменів у прийнятті регламентуючих документів щодо автомобільного спорту, утворення Комітету спортсменів ФАУ, з представників активних спортсменів (володарів чинних ліцензій водія ФАУ) всіх дисциплін автомобільного спорту та передбачити обов'язкову участь голови такого Комітету у складі КАС ФАУ.

На виконання рішень Президії ФАУ, КАС ФАУ затверджено зміни до Положення про комітети, що працюють в рамках КАС ФАУ, передбачено проведення на першому (другому) етапах Чемпіонатів, Кубків України (національних серіях) прямих виборів до складу Комітету спортсменів ФАУ. Дисциплінарним комітетам ФАУ та Робочим групам КАС ФАУ доручено сприяти проведенню виборів.

З метою організації діяльності та на виконання Положення про КАС ФАУ затверджено план заходів КАС ФАУ та робочих органів КАС ФАУ на спортивний сезон 2015 року.

За поданнями комітетів, робочих груп та членів КАС ФАУ та з врахуванням невідкладної необхідності забезпечення спортивної діяльності затверджено загальні регламенти: Чемпіонату та Кубку України з ралі 2015 (з розширенням для національних серій з ралі), Чемпіонату України з міні-ралі «Кубок Лиманів», Чемпіонату України з гірських гонок, Національної серії з гірських гонок для аматорів «Карпатські вершини», Чемпіонату України з кантрі-кросу для квадроциклів.

Загальні регламенти інших багатоетапних змагань будуть оперативно затверджуватись КАС ФАУ шляхом опитування після надходження до Дирекції ФАУ.

КАС ФАУ попередньо розглянуто та відправлено на доопрацювання проект «Тимчасового положення про контроль каркасів безпеки», необхідність прийняття якого

спричинено Положенням ФІА про сертифікацію каркасів безпеки та необхідністю забезпечити виконання покладених на ФАУ повноважень.

З метою вдосконалення системи регламентуючих документів, спрощення підготовки проведення серій змагань та уникнення неоднозначного трактування при реалізації учасниками змагань своїх прав, КАС ФАУ визнала за доцільне розробити та запровадити типові схеми формування загальних регламентів змагань Чемпіонатів, Кубків (Серій) України та інших багатоетапних змагань (крім міжнародних) та правила проведення змагань з автомобільного спорту в окремих дисциплінах, в яких зосередити всі обов'язкові елементи змагання у відповідній дисципліні, які суттєво відрізняють його від інших дисциплін та відповідають класифікації, встановленій ФІА та ФАУ.

За підсумками розгляду інформації Дирекції ФАУ щодо стану формування календарного плану автомобільних змагань України 2015 року, з врахуванням суспільно-політичної ситуації, а також з метою використання наявних можливостей проведення змагань, КАС ФАУ вирішила затвердити за поданням дисциплінарних комітетів та робочих груп, заявок Організаторів змагань та оприлюднити на сайті ФАУ Календарний план автомобільних змагань України 2015 року (станом на 31.01.2015 року) та за поданням дисциплінарних комітетів та робочих груп - «Оголошення про наміри проведення змагань» (до отримання Дирекцією ФАУ заявок Організаторів змагань).

При надходженні заявок Організаторів, КАС ФАУ вносить зміни і доповнення та оприлюднює зміни та доповнення до Календарного плану автомобільних змагань України 2015 року.

КАС ФАУ, за пропозиціями керівників відповідних робочих органів, затвердила зміни та доповнення до складу: Комітету кросу ФАУ, Комітету гірських гонок ФАУ, Комітету історичних автомобілів ФАУ, Робочої групи по кантрі-кросу і хард-ендуру для квадроциклів КАС ФАУ;

Питання щодо подальшої діяльності Комітету безпеки змагань та медицини ФАУ буде прийнято за підсумками розгляду інформації про діяльність Комітету у 2014 році.

Членам КАС ФАУ запропоновано подати до 15.02.2015 року на розгляд КАС ФАУ пропозицій щодо доцільності, умов утворення та можливого складу Комітету ралі ФАУ, Технічного комітету ФАУ та Комітету безпеки змагань та медицини ФАУ.

З метою врегулювання загальних вимог до змагань на серійних автомобілях у всіх дисциплінах автомобільного спорту, забезпечення дотримання законодавства щодо безпеки дорожнього руху, належного рівня безпеки проведення змагань на автомобілях, не обладнаних додатковими засобами безпеки згідно вимог ФІА, КАС ФАУ запропоновано членам КАС ФАУ та керівникам дисциплінарних комітетів, в сфері відповідальності яких проводяться змагання на серійних автомобілях, подати пропозиції щодо врегулювання регламентуючими документами умов проведення змагань в наступних сферах:

- вимоги до автомобілів – відповідність вимогам Правил дорожнього руху України (далі – ПДР);
- вимоги до місць проведення змагань – забезпечення обмежень, встановлених ПДР;
- вимоги до мінімального обов'язкового оснащення водія – паси безпеки, шолом;
- вимоги до допуску водіїв – водійські посвідчення, медичні допуски;
- типові вказівки у назві змагання - (або аматорські, або любительські, або на серійних автомобілях).

Комплекс питань щодо участі у автомобільних змаганнях серійних автомобілів передбачається розглянути на наступному засіданні КАС ФАУ з запрошенням зацікавлених керівників Комітетів ФАУ та Робочих груп КАС ФАУ.

З метою заохочення та популяризації активності у різних напрямках автоспортивної діяльності КАС ФАУ визнано за необхідне вжити заходів для відзначення за підсумками 2015 спортивного сезону кращих: Організаторів змагань Чемпіонату (Кубку) України, національної серії, Організаторів змагання на серійних автомобілях (автоаматорів), Волонтерів, Фотохудожників, Журналістів друкованих засобів масової інформації, Журналістів за публікації на інтернет-сайтах про вітчизняний автоспорт, Інтернет-сайтів про вітчизняний автоспорт, Телевізійних та радіо програм та їх авторів, Кращу афішу автомобільного змагання.

Пропозицій щодо критеріїв та механізмів визначення кращих за результатами спортивного сезону 2015 року будуть розглянуті КАС ФАУ на наступних з'їзданнях.

КАС ФАУ розглянула заяву О.О.Петрищева про дострокове закінчення тимчасової дискваліфікації, накладеної рішенням КАС ФАУ від 30.09.2014 року та зменшити термін тимчасової дискваліфікації Петрищева О.О. накладеної рішенням КАС ФАУ від 30.09.2014 року та встановити термін її дії до 31.01.2015 року.

КАС ФАУ розглянула та прийняла також інші рішення для забезпечення спортивної діяльності ФАУ.

Комісія Автомобільного спорту Автомобільної Федерації України

Додатки:

1. План заходів КАС ФАУ та робочих органів КАС ФАУ на спортивний сезон 2015.
2. Загальний регламент Чемпіонату та Кубку України з ралі 2015 (з розширенням для національних серій з ралі);
3. Загальний регламент Чемпіонату України з міні-ралі «Кубок Лиманів» на 2015 рік;
4. Загальний регламент та стандартний додатковий регламент Чемпіонату України з гірських гонок на 2015 рік;
5. Загальний регламент та стандартний додатковий регламент Національної серії з гірських гонок для аматорів «Карпатські вершини» на 2015 рік;
6. Загальний регламент Чемпіонату України з кантрі-кросу для квадроциклів на 2015 рік;
7. Календарний план автомобільних змагань України на 2015 рік (станом на 31.01.2015);
8. Оголошення про наміри проведення змагань (станом на 31.01.2015);
9. Положення про комітети що працюють в рамках комісії автомобільного спорту Автомобільної Федерації України;
10. Склад Комітетів ФАУ та Робочих груп КАС ФАУ станом на 31.01.2015 року.